

“停战协议”扔进朝鲜垃圾篓

不保证过往美韩军舰和民船安全,朝韩重回交战状态 美军侦察卫星拍到宁边核设施活动迹象

【朝鲜声明】

半岛将重回交战状态

朝鲜军方当天通过朝鲜中央通讯社发表声明,称韩国宣布全面加入“防扩散安全倡议”后,朝方将不再遵守朝鲜战争停战协定,朝鲜半岛“将重回战争状态”。

声明指责作为停战协定缔约方之一的美国将韩国“拉拢”进“防扩散安全倡议”。

朝鲜25日宣布成功进行第二次核试验后,韩国26日宣布加入“防扩散安全倡议”。根据这一倡议,参与方会举行拦截、搜查船只等演习,还会根据倡议监控、拦截被怀疑运有大规模杀伤性武器及其相关设备的船只。

朝方认为,倡议中包含监控、拦截船只等内容违反朝鲜战争停战协定,后者禁止缔约方在朝鲜半岛海域做出任何海上军事拦截行为。

“一旦停战协定终止,朝鲜半岛从法律意义上将回到交战状态,”声明说,“包括拦截和检查我方(朝鲜)和平船只的任何举动将被认为是侵犯朝鲜主权,我们将以迅速和强有力的军事打击回应。”

声明还说,停战协定终止后,朝方将不再保证经由朝韩军事分界线附近海域的美方和韩方军事及民用船只安全。

针对朝方声明,韩国国防部给予低调回应,称尚无计划向西部海岸地区增派军事力量,但“军方正密切关注事态发展,就任何可能的紧急事态做全面准备”。

朝鲜军方27日发表声明,指责韩国一天前宣布全面加入“防扩散安全倡议”是对朝鲜的“宣战之举”,朝方因此“将不再遵守朝鲜战争停战协定”。朝方警告说,一旦发生韩方扣留朝鲜船只等事件,朝鲜将“立即予以军事回应”。

【朝鲜行动】

重启宁边核设施?

就在朝鲜半岛局势趋紧之时,两家韩国媒体27日援引各自消息来源报道,朝鲜宁边核设施存在活动迹象,这让外界担心,朝鲜可能已经按照其先前警告那样重启核设施。

韩国发行量最大的《朝鲜日报》报道,美军侦察卫星拍摄到的照片显示,位于宁边的核设施冒出水蒸气,显示这一加工核燃料的设施可能已经重新启动。

另据韩国联合通讯社援引韩国官员的话报道,自4月中旬以来,韩方侦察到宁边一处储存废燃料棒的设施大门多次呈开启状态,且有用于运送化学品的车辆出现在现场。

接受其他媒体记者求证时,韩国国防部和国家情报院官员均表示尚难以证实上述报道。

美联社认为,如果重启宁边核设施之举得到证实,这将使国际社会致力于朝鲜半岛无核化的努力遭受重大挫折。

再射一枚短程地对舰导弹

韩国联合通讯社27日援引政府消息人士的话报道说,朝鲜26日21时10分许在东海岸地区发射了一枚地对舰短程导弹。至此,朝鲜在25日核试验后已经发射5枚短程导弹。

这位不愿公开姓名的青瓦台官员27日说明了韩国方面所掌握的这两天来朝鲜发射导弹的情况。

他说:“韩国方面25日曾认为朝鲜发射了3枚短程导弹,但事实上只有两枚,因为另一枚仍处于待发状态。”朝鲜26日共发射了3枚短程导弹。



韩国媒体说,朝鲜宁边核设施存在活动迹象,朝鲜可能已经按照其先前警告那样重启核设施。图为2006年1月5日拍摄的朝鲜核反应堆的卫星照片。新华社发



朝鲜最高领导人金正日近日在视察朝鲜人民军炮兵1480部队时表示,朝鲜人民军已经成为一支具有现代进攻和防卫手段的强有力的武装力量。这是朝中社5日提供的朝鲜部队进行射击训练的照片。新华社发

【声明内容】

朝鲜将采取这三项措施

第一,朝鲜将按照此前表明的那样,把韩国加入“防扩散安全倡议”视为“宣战布告”。在此情况下,如果有人对朝鲜船舶采取包括拦截、检查等在内的敌对行为,即被视为对朝鲜主权的侵犯,朝鲜将立即进行强有力的军事打击。

第二,鉴于美国纵容韩国加入“防扩散安全倡议”违反了《朝鲜停战协定》,抛弃了停战协定签字国的责任,朝鲜也将不再受停战协定的约束。在停战协定失去效力,朝鲜半岛即将重新回到战争状态的情况下,朝鲜军队将采取相应的军事行动。

第三,当前,朝鲜军方不能保证处于海上军事分界线西北部海域朝鲜领海一侧的韩国5个岛屿的法律地位,同时不能保证美韩舰艇和普通船舶在这些岛屿周边海域的航行安全。

【马上了解】

朝鲜停战协定的由来

1953年7月27日,朝鲜停战协定在板门店签订,标志着历时3年的朝鲜战争结束。朝鲜把这一天定为“朝鲜祖国解放战争胜利日”。

该停战协定来之不易,其谈判过程相当艰辛。从1952年5月至1953年7月,大小会议就举行了575次之多。甚至在临近签署协定之前,仍有情报说有人要破坏签字仪式。

在此状况下,为了指挥官的安全,双方只好各派一名“出席代表”到开城签字,朝鲜的金日成元帅、中国的彭德怀司令员和美国的克拉克陆军上将则被安排在各自的驻地签字。

值得指出的是,战争的主要当事者之一韩国没能在协议上签字,原因是其总统李承晚在当年的4月12日发表声明,表示坚决反对停战,并主张要单独北进。韩国国会也于4月21日通过了北进统一的决议。

综合新华社特稿

河南地知医院
HUNAN CONCORDIA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

(豫)医广【2008】第02-22-058号 接诊时间:全天应诊

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

新农合、省医保定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)

东方女子医院
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年 妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广【2008】第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址:郑州市未来路56号(未来大厦对面)

河南整形美容医院

诊疗科目

医疗美容科/麻醉科/医学影像科/
X线诊断专业/超声诊断专业/
心电诊断专业/普通外科专业门诊/
整形外科专业/妇科专业门诊/
口腔科/皮肤病专业

电话: 0371-65311888/65311999
地址: 郑州市文化路86号

(豫)医广【2008】第03-04-073号